
 
 

REGISTRO DE REUNIÃO 
 

 

Nome: Núcleo de Psicologia Organizacional e do Trabalho  
Data da Reunião:28.03.2019 
Quórum: Sarajane Lima de Oliveira (coordenadora do NPOT), Mônica Klanovicz, Manueli Tomasi, Ana 
Maria de Andrade.  

 

Pautas: 
1) Repasse de informações gerais – reunião de colaboradores 
2) Definição de alguns aspectos relacionados ao evento em parceria com o Núcleo de Educação 
3) Definição de material para folder da POT a ser encaminhadas para CPOT 

 

 

Deu-se início a reunião com as boas-vindas à colega Ana Andrade, a qual atua como psicóloga 
organizacional no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul campus de 
Bento Gonçalves-RS. 1) Após as apresentações iniciais a coordenadora do NPOT Sarajane Lima de 
Oliveira iniciou o repasse dos assuntos debatidos na última reunião de colaboradores, bem como 
informou sobre próximos eventos: Dias 12 e 13 de abril haverá a Conferência Municipal da Saúde e em 
07/06/19 haverá evento do CRP Sub Sede Serra (auditório) para discutir sobre a resolução que trata da 
produção de documentos referentes à avaliação psicológica, especialmente os que envolvem a 
avaliação no âmbito do trânsito.  Não houve participação de membros do NPOT nos pré-congressos de 
Lageado-RS e Vacaria-RS, lembrando que nesse último não foi possível a presença devido a dificuldades 
com o transporte locado pelo CRP. A configuração de uma chapa com componentes que possam 
representar a Sub Sede Serra nas próximas eleições do CRP está sendo articulada. 2) Quanto ao evento 
a ser realizado em parceria com o Núcleo de Educação foram definidos alguns aspectos. O evento 
tratará da seguinte temática: O cenário das escolas públicas; O papel do gestor e a necessidade de 
profissionalização; O impacto da gestão na saúde e engajamento dos trabalhadores (professores e 
administrativos). Pensamos na possibilidade de trazer exemplos de boas práticas de gestão. O público 
alvo será equipes diretivas das instituições públicas de ensino, psicólogos e estudantes de psicologia. A 
Mônica Klanovicz e Sarajane Lima de Oliveira participarão da próxima reunião do Núcleo de Educação 
(04/04/19) para iniciarem as tratativas para o evento. 3) Quanto ao material do folder informativo 
sobre a POT, está concluído pelo NPOT. A coordenadora do núcleo, Sarajane irá contatar com a Cibele, 
coordenadora da CPOT para alinhar uma data que seja possível um encontro entre os núcleos das sub 
sedes e CPOT e, assim, apresentar o conteúdo que já produzimos, no intuito de contribuir para a 
elaboração do folder. Sem nada a mais para tratar, encerramos a presente reunião. 

 

 
Próxima reunião: 25/04/2019 (quinta-feira), às 10:30hs. 
 

  


